Автор: Administrator 08.12.2016 00:00 -



Отель Holiday Villa Langkawi имеет красивый внешний вид, на его территории много цветов, зелени. Из его окон открывается вид на собственный пляж, оснащенный лежаками. На пляже установлена предупреждающая табличка о том, что медузы бывают в море, но они отсутствовали в наш сезон. Во время отдыха море было спокойное, поэтому поплавали вдоволь. Практически ежедневно шли дожди, и даже ливни. Местная жительница рассказала о том, что у них, обычно, сухо в летний период, а в другие сезоны выпадает намного больше осадков.

Питание.

В отеле предлагаются очень хорошие завтраки с огромным выбором блюд. Недалеко от отеля находится много магазинчиков и кафе. На обед у нас были фрукты, плюшки, мороженое из магазина, нам очень понравилось манго, отличающийся каким-то особым вкусом. Обычно, ужинали в различных ресторанчиках. Среди них нельзя не отметить китайский ресторанчик, в котором можно было отведать различные блюда по доступным ценам. Его меню включает довольно много блюд, таких как неострый суп Томям, рыбу на гриле Дорадо, утку с ананасами, а также здесь вкусно готовят креветки. Ужин, в среднем, стоил от 65 до 100 ренгит на двоих.

Близлежащая инфраструктура.

Наш отдых в отеле Holiday Villa Langkawi - Малайзия

Автор: Administrator 08.12.2016 00:00 -

Напротив отеля находится ресторан Кактус, но его кухня нам не понравилась. В 15-20 минутах от отеля находится пафосный ресторан, его кухня ближе к европейской кухне, она, конечно, понравилась, но ужин стоит дороговато. Рядом с отелем находится обменный пункт, работающий до 20.00 вечера. Но, в нем курс в отличие от Куала-Лумпур очень проигрывает, если в столице один доллар можно было обменять за 4,17 ренгита, то на острове давали только 3,8. Наш тур включал 12 дней отдыха на острове Лангкави, и еще в столице – 2 дня. Очень хочется рассказать о том, как мы добирались до места. На 3-х самолетах летели до острова: Катарские авиалинии обслуживали рейс Москва-Доха-Куала-Лумпур, и местные линии обслуживали рейсы до острова. Продолжительность рейса Москва-Доха составила 5 часов, затем пересадка заняла примерно час, и потом 8 часов добирались до Куала-Лумпур. Прилетев в столицу, пришлось по указателю пройти пол аэропорта, чтобы забрать свой багаж, затем в течение 10 минут добирались в другой терминал на бесплатном поезде. Там после прохождения таможни, смогли получить багаж. Но, поскольку мы прилетели в международный аэропорт, нам нужно было переехать местный аэропорт, и этот терминал называется Клио2. Каждый пассажир должен по приезду в местный аэропорт сам зарегистрироваться на рейс и с помощью терминала получить посадочный талон.

Из аэропорта до центра столицы добирались примерно около 2-х часов. Шикарный отель Holiday Villa Langkawi находился в центре столицы, где-то в 5-10 минутах от башен Петронас. В отеле предлагали великолепный завтрак, а в кафе торгового центра башен можно было пообедать и поужинать. В китайских, индусских и малазийских кафе обед и ужин обходился нам где-то по 10 ренгит. С верхнего этажа башен открывается великолепная панорама на столицу Малайзии. Несмотря на то, что до острова добираться довольно сложно, но все-таки стоит отправиться в эту страну и поселиться в этих двух отелях.